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Procès-verbal de l’Assemblée générale de l’Association des retraitées et retraités 

Les Sages du Cégep du Vieux Montréal tenue le 29 novembre 2016 à 12h 

Au restaurant Casa Grecque, 200 rue Prince-Arthur Est, Montréal 
 

 

1. Ouverture de l’assemblée 

Le président, Madjela Poirier, souhaite la bienvenue à tous les Sages de l’Association 

présents à cette assemblée générale annuelle. 

 

Madjela Poirier remercie les membres du comité exécutif et les substituts pour leur 

travail et leur soutien.  Il souligne aussi que l’exécutif actuel sollicite un autre mandat : 

Serge Chéné, Louis Famelart, Lisette Lambert, Gérard Pagny, Jean-Marie Dion, Louise 

Lafrenière et Michel Laflamme.  Il ajoute cependant que toute personne intéressée à 

postuler est la bienvenue. 

 

De plus, il remercie chaleureusement Jacob Wexler qui met à jour les données 

personnelles des retraités. Jacob nous a informés qu’il ne s’occuperait plus de cette tâche 

pour des raisons personnelles. 

 

Finalement, comme tous ont reçu les documents relatifs à cette assemblée, la réunion 

commence.  

 
2. L’ordre du jour 

Il est proposé par Francisco Gonzales 

Et appuyé par Claude Levac 

D’adopter l’ordre du jour tel que  présenté.  

Adopté 

 

3. Correction et adoption du procès-verbal du 25 novembre 2015.  

Il est proposé par Daniel Fiset 

Et appuyé par Michel Laflamme 

D’adopter le procès-verbal du 25 novembre 2015 tel que déposé. 

Adopté 

 

4. Présidence et secrétaire d’élections 

Il est proposé par Jean-Claude Labonté 

Et appuyé par Raymonde April 

Que Jean-Claude St-Pierre et Daniel Fiset agissent à titre de président et secrétaire d’élections. 

Adopté 

 

5. Bilan du comité exécutif 2015-2016 et le bilan financier en date du 25 octobre 2016 

Le président fait un résumé du bilan du comité exécutif 2015-2016. 

Il est proposé par Victor Sheitoyan 

Et appuyé par Jean Hébert 

De recevoir le bilan du comité exécutif 2015-2016 ainsi que le bilan financier de l’Association des 

retraitées et retraités, Les Sages du cégep du Vieux Montréal en date du 25 octobre 2016. 

Adopté 

 

6. Cotisations, activités et autres informations 

Le président informe l’assemblée des sujets suivants. 

 

Cotisations 

La mise à jour du tableau des cotisations des membres sera disponible en décembre ou en 

janvier via le Bulletin et sera aussi accessible sur le nouveau site WEB de l’Association.  

Activité 

Un sondage sur les activités vous a été transmis via le Bulletin. À ce jour, nous avons seulement 

reçu 4 réponses. 
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Autres informations 

 Gérard Pagny, Jean Gallant et Madjela devraient se rencontrer au cours du mois pour 

actualiser le site Web de l’Association.   

 La dégustation annuelle de vins et fromages de la Fondation du cégep du Vieux Montréal aura 

lieu le mercredi 18 janvier 2017. Un tarif privilégié de 150$ est offert aux membres de 

l’Association. Pour plus de détails : Guylaine Fournier : 514-982-3437, poste 2452. 

De plus, en échange des frais d’administration gérés par la Fondation du CVM, l’Association a 

acheté 2 billets qui seront tirés parmi les personnes retraitées qui s’inscriront à ce concours. 

 Le Collège invite les personnels actifs comme retraités à un cocktail le 15 décembre. Vous 

devez vous inscrire au 514-982-3437, secrétariat général, ou par courriel à rsve@cvm.qc.ca. 

 Les personnes qui ont une adresse courriel à cvm.qc.ca devraient payer leur abonnement au 

plus tard le 30 septembre en émettant un chèque de 15$ au nom de La Fondation du CVM.  
 Les personnes qui veulent acquitter leur cotisation à l’Association doivent émettre un chèque 

de 5$, par année, au nom de La Fondation du CVM et l’expédier à l’Association des retraités-es 

du CVM, 255, rue Ontario Est, casier 233, Montréal H2X 1X6.  Cette cotisation est valable du 

1er novembre au 30 octobre de l’année suivante.  De plus, vous pouvez payer votre cotisation 

aujourd’hui auprès de Louis Famelart. 

 

Il est proposé par Lise Rochette 

Et appuyé par Marie-Josephte Lemieux 

De recevoir les informations concernant les cotisations, activités et autres informations. 

Adopté 

 

7. Élections au comité exécutif de l’Association et des substituts pour 2016-2017 
Jean-Claude St-Pierre et Daniel Fiset assument leur rôle respectif de président et de secrétaire 

d’élections. Le président d’élections procède à la mise en candidature aux postes suivants : 

 

Poste à la présidence de l’Association. 
Louise Lafrenière propose Madjela Poirier 

Madjela Poirier accepte et est élu.   . 

 

Quatre (4) postes à titre de membres du comité exécutif 
Madjela Poirier propose Lisette Lambert 

Louise Descheneaux propose Serge Chéné 

Madjela Poirier propose Louis Famelart 

Francisco Gonzales propose Gérard Pagny 

Tous acceptent et sont élus sans opposition. 

 

Trois (3) postes à titre de membres substituts, en appui à l’exécutif 
Francisco Gonzales propose Louise Lafrenière 

Madjela Poirier propose Jean-Marie Dion 

Bernard Germain propose Michel Laflamme 

Tous acceptent et sont élus. 

 
8. Parole aux membres 

Serge Chéné remercie Madjela Poirier pour son travail et son dévouement. 

 

9. Levée de l’assemblée 

Proposé par Louise Descheneaux 

Appuyé par René Gour 

L’assemblée générale annuelle du 29 novembre 2016 est levée à 12 :30. 


